



Новогодние чудеса

Эта история началась очень давно, когда моя мама была совсем маленькой.

Она жила далеко-далеко в деревне. Самый любимый ее праздник был Новый год. Его она любила за веселье, гирлянды, запах мандаринов, за подарки и ждала всегда с нетерпением. Мама жила в деревянном доме, где надо было топить печь и носить воду далеко из колодца. Один раз она пошла за водой и увидела сугроб из снега, там кто-то пищал. Она заглянула и увидела маленьких замерших хорьков. Они были серенькие и на их головах были странные красные шапочки. Мама аккуратно подошла к ним, погладила и взяла их домой, отогреть на печке. В эту ночь в доме стали происходить чудеса. В первый день, когда мама проснулась, она увидела на столе мешочек с конфетами. Она очень обрадовалась и подумала, что это ее мамочка положила конфетки. Она побежала смотреть хорьков, которые сладко спали на печке с набитыми пузиками. Во второй день, когда мама проснулась, она увидела коробку, к которой лежала шкатулка для украшений. Мама совсем удивилась, что происходят чудеса. В третий раз, когда мама проснулась, она увидела на столе красивые бусы. Мама побежала смотреть хорьков, но их уже не было.

Тогда она поняла, что хорьки были помощниками Деда Мороза. Ведь все подарки были из письма, что она писала Деду Морозу.

Варвара Юцева, 10 лет.

Моу «Выскатская ООШ»